[locTpoeHne BOPpOTHUKOB



OTNoXXHOM BOPOTHUK C 3aCTEXKOM bopTa [0 Bepxa

OB=1,5-10cm
OA = Lropn. cn. + L ropn. non. +
0,5
BB1=2,5-3,5
B1=AB/2

1-2 =1,0-2,5¢cm
BB2 =8-10cm
AA3=BB2+1,0
A3As4=3-5cm
B23=B2A4/2
3-4=1,0-1,5¢cm




OTNOXXHOW BOPOTHMK C 3aCTEXKOWN 00 Bepxa U Ha
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1 BB1=3,0-3,5
BB2 =8-11cm
AA1=0A/3
AA2=1cm
A2A3=BB2-1,0
A3A4=3-5cMm
B21=B2Aa/2

1-2=1,0-1,5¢cm



BopoTHuMK ans
n3nernnn c

OTKPbITbIMU 3

bopTamu

J1 BbIWe 1-oMm NneTnu Ha 0,5 cMm
A43 =2,5cm

®s31 = Lropn. cn. + 0,5
3132=2-7cm

3233=2,5¢c™m

3234=6-11cm




BopoTHUK
Lanb nnu
anax

J1 BbIWe 1-oMm NneTnu Ha 0,5 cMm
A43 =2,5cm

®s31 = Lropn. cn. + 0,5
MepneHamkynsp n3T. 32=4-6CM
3233=2,5¢c™m

3234=6-11cm

w




BOpoOTHUK Ha
yrryoneHHon
roprioBnHe

A5A6 = 8 — 13 CM (no moaenu)
A4a3=2,5cm

®s31 = Lropn. cn. +0,5
3132=3-5¢cM™m
3233=2,5¢cm
3234=6-11cm




LlenbHOBLIKPpOEHHAA CToMKa

CnuHK [Monouk
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A2A2'=0,5-1,5 cM 7%
BbicoTa CTONKMU 5
AO=A2'01=2,5-3,5¢cm AsAs'=0,5-1,5CcMm

BbicoTa cTOMKU
A4'O2=As5C3=2,5-3,5¢cMm



